
項目 児童館だより ホームページ 知人にきいて 合計 児童館だより ホームページ 知人にきいて その他

回答数 2 5 2 12 2 5 2 3

％ 17% 42% 17% 100%

その他 3 25%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 12 0 0 12

％ 100% 0% 0% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 12 0 0 12

％ 100% 0% 0% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 12 0 0 12

％ 100% 0% 0% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 12 0 0 12

％ 100% 0% 0% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 12 0 0 12

％ 100% 0% 0% 100%

1

児童館を知っ
たきっかけに
ついて、その
他の回答（一
部抜粋）

12配付枚数 12 枚 枚 回収率回収枚数

京都市西京極西児童館

4

5

6

児童館は安全に配慮されている
と思いますか？

児童館は防犯に配慮されている
と思いますか？

児童館の環境や設備は整ってい
ると思いますか？

質　問

児童館を知ったきっかけは何で
すか？

児童館だより等のおたよりはご
覧になっていますか？

児童館の行事案内等の掲示物は
見やすく掲示されていますか？

令和4年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（乳幼児保護者対象）

小学生の頃からお世話になっていた

保健士さんから

区役所の方から

1

2

3

100%

はい

100%

いいえ

0%

わからない

0%

２ 児童館だより等のおたよりはご覧になっています

か？

京都市西京極西児童館

はい

100%

いいえ

0%

わからな

い

0%

３ 児童館の行事案内等の掲示物は見やすく掲示されて

いますか？

はい

100%

いい

え

0%

わからない

0%

４ 児童館は安全に配慮されていると思いますか？

はい

100%

いいえ

0%

わからない

0%

５ 児童館は防犯に配慮されていると思いますか？

はい

100%

いいえ

0%

わからない

0%

６ 児童館の環境や設備は整っていると思いますか？

児童館だよ

り

17%

ホームページ

41%

知人にきいて

17%

その他

25%

１ 児童館を知ったきっかけは何ですか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和4年度西京極西児童館（乳幼児保護者対象）



項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 12 0 0 12

％ 100% 0% 0% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 11 0 1 12

％ 92% 0% 8% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 12 0 0 12

％ 100% 0% 0% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 0 12 0 12

％ 0% 100% 0% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 0 5 7 12

％ 0% 42% 58% 100%

実施して欲しい
企画や講演会や
講座の企画内容
について（一部
抜粋）

京都市西京極西児童館令和4年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（乳幼児保護者対象）

児童館は清潔に保てていると思
いますか？

子どもたちが過ごす空間とし
て、児童館の環境や雰囲気は好
ましいですか？

初めて児童館を利用された時に
困ったことはありましたか？

初めて児童館
を利用された
時に困った
点、改善して
欲しい点につ
いて（一部抜
粋）

8

9

10

7

質　問

児童館のおもちゃを含む遊具に
満足していますか？

実施して欲しい企画や講演会や
講座はありますか？

11

11

10

はい

100%

いいえ

0%

わからない

0%

７ 児童館のおもちゃを含む遊具に満足していますか？

はい

92%

いい

え

0%

わからない

8%

８ 児童館は清潔に保てていると思いますか？

はい

100%

いいえ

0%

わからない

0%

９ 子どもたちが過ごす空間として、児童館の環境や

雰囲気は好ましいですか？

はい

0%

いいえ

100%

わからない

0%

１０ 初めて児童館を利用された時に困ったことはあ

りましたか？

はい

0%
いいえ

42%わからない

58%

１１ 実施して欲しい企画や講演会や講座はあります

か？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和4年度西京極西児童館（乳幼児保護者対象）



項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 6 2 4 12

％ 50% 17% 33% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 6 3 3 12

％ 50% 25% 25% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 0 9 3 12

％ 0% 75% 25% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 12 0 0 12

％ 100% 0% 0% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 12 0 0 12

％ 100% 0% 0% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 10 0 2 12

％ 83% 0% 17% 100%

参加したい小
学生との交流
企画内容につ
いて（一部抜
粋）

令和4年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（乳幼児保護者対象）

児童館職員は話しかけやすい雰
囲気ですか？

子育ての悩みの相談等、話しや
すい環境だと思いますか？

楽しく子どもと遊んでくれるのでありがたい。
中高生世代に伝
えたいメッセー
ジについて（一
部抜粋）

12

13

15

16

17

児童館職員の対応は好ましいと
思いますか？

ふれあいあそび（ふれあいあそびによって人慣れできるから）

リズムあそび

体を使うあそび
12

中高生世代と
こんな企画な
ら楽しくふれ
あいができる
と思う内容に
ついて（一部
抜粋）

児童館で生かし
たい趣味や特技
について（一部
抜粋）

14

手遊び

中学生世代や高校生世代と交流
してみたいですか？

12

13

14

小学生と交流できる取組があれ
ば参加したいですか？

質　問

ご自身の趣味や特技の中で、児
童館で生かしたいと思うものが
ありますか？

京都市西京極西児童館

はい

50%
いいえ

17%

わからない

33%

１２ 中学生世代や高校生世代と交流してみたいです

か？

はい

50%
いいえ

25%

わからない

25%

１３ 小学生と交流できる取組があれば参加したいです

か？

はい

0%

いいえ

75%

わからない

25%

１４ ご自身の趣味や特技の中で、児童館で生かしたい

と思うものがありますか？

はい

100%

いいえ

0%

わからない

0%

１５ 児童館職員の対応は好ましいと思いますか？

はい

100%

いいえ

0%

わからない

0%

１６ 児童館職員は話しかけやすい雰囲気ですか？

はい

83%

いいえ

0%

わからない

17%

１７ 子育ての悩みの相談等、話しやすい環境だと思い

ますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和4年度西京極西児童館（乳幼児保護者対象）



項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 0 12 0 12

％ 0% 100% 0% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 11 0 1 12

％ 92% 0% 8% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 12 0 0 12

％ 100% 0% 0% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 6 6 0 12

％ 50% 50% 0% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 9 1 2 12

％ 75% 8% 17% 100%

・時々イライラすることがある

・子どもの発達面での遅れからまわりと比較してしまうとき

・イヤイヤ期でグズグズしているとき

・体力的に疲れたとき

21

子育てをする中
で、不安に思っ
たりする点につ
いて（一部抜
粋）

欄外に記載

24

児童館で過ご
していて思う
こと（一部抜
粋）

子育てをする中で、どのような
支援があれば良いと思います
か？

今後、学童クラブ（登録制）や
自由来館（登録不要）で児童館
を利用したいと思いますか？

21

22

23

18

19

20

令和4年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（乳幼児保護者対象）

質　問

24

22

どのような支
援を希望する
かについて
（一部抜粋）

児童館で過ごしていて、思うこ
とを自由に書いてください。

・先生に話しを聞いてもらうことで気持ちが楽になった。

・子どもの成長を共有できることが嬉しい。　・いろんなイベントがあって楽しい。

・家ではできない体験ができる　・家とは違う様子がみられて楽しい。

・無料で遊べる場がもっと欲しい

・オムツクーポンなどあれば助かる

子育てをする中で、不安に思っ
たり、しんどかったりすること
はありますか？

20

子育てをする中
で、嬉しかった
と感じた点につ
いて（一部抜
粋）

今、児童館職員に相談したいこ
とはありますか？

欄外に記載

・しんどいと思う時に子の笑顔を見たとき　　・成長を感じたとき

・歩けるようになったとき

・新しいことを覚えたとき

・話す言葉の数が増えたとき　　・昨日できなかったことが今日急に出来たとき

京都市西京極西児童館

児童館で保護者同士のつながり
が生まれましたか？

子育てをする中で、嬉しかった
と感じることはありますか？

はい

0%

いいえ

100%

わからない

0%

１８ 今、児童館職員に相談したいことはありますか？

はい

92%

いいえ

0%

わからない

8%

１９ 児童館で保護者同士のつながりが生まれました

か？

はい

100%

いいえ

0%

わからない

0%

２０ 子育てをする中で、嬉しかったと感じることはあ

りますか？

はい

50%

いいえ

50%

わからない

0%

２１ 子育てをする中で、不安に思ったり、しんどかっ

たりすることはありますか？

はい

75%

いいえ

8%

わからない

17%

２３ 今後、学童クラブ（登録制）や自由来館（登録不

要）で児童館を利用したいと思いますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和4年度西京極西児童館（乳幼児保護者対象）



項目 多い 適切 少ない 合計

回答数 0 9 2 11

％ 0% 82% 18% 100%

項目 高い 適切 安い 合計

回答数 0 9 2 11

％ 0% 82% 18% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 11 0 0 11

％ 100% 0% 0% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 0 4 7 11

％ 0% 36% 64% 100%

・外にでにくい時期に週に1回でもでられる機会ができるため。　・人見知りを解消したかったため。

・親子ともにお友だちをつくりたかったため。　・一人での育児がしんどかったため。　・楽しんでほしいため。

・こどもの成長のため。　・刺激をあたえたいため。　・世代の子と交流してほしいため。

乳幼児クラブの内容（取組や講
座など）には満足でしたか？

乳幼児クラブで特に印象に残っ
ている取組は何ですか？

25

26

欄外に記載

27

欄外に記載
乳幼児クラブを利用しようと
思ったきっかけは何ですか？

質　問

乳幼児クラブの回数についてど
う思いますか？

乳幼児クラブの参加費について
どう思いますか？

31

28

29

30

・ハロウィンやクリスマスなど季節ごとのあそびや工作

・うたあそび

・家ではできないあそび（プール・感触あそびなど）

31
その他、ご意見
について（一部
抜粋）

京都市西京極西児童館

・同世代の子と触れあえるため。　・スタッフの案内。　・子どもと一緒にいろんな体験がしたいと思ったため。

・工作あそび(楽しく参加できて、家でも飾っている)

・職員やお母さんとの交流が良いリフレッシュの機会になっている。

・兄弟ともに楽しく通えており、普段と違う一面に触れれて充実した時間になっている。

・親子ともども楽しく通わせてもらっている。

令和4年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（乳幼児保護者対象）

25

乳幼児クラブを
利用しようと
思ったきっかけ
について（一部
抜粋）

29

乳幼児クラブで
特に印象に残っ
ている取組につ
いて（一部抜
粋）

欄外に記載

乳幼児クラブで取り入れて欲し
いプログラム（講座含む）があ
りますか？

その他、乳幼児クラブについ
て、ご意見がありましたら、ご
記入ください。

30

乳幼児クラブで
取り入れて欲し
いプログラムに
ついて（一部抜
粋）

多い

0%

適切

82%

少ない

18%

２６ 乳幼児クラブの回数についてどう思いますか？

高い

0%

適切

82%

安い

18%

２７ 乳幼児クラブの参加費についてどう思いますか？

はい

100%

いいえ

0%

わからない

0%

２８ 乳幼児クラブの内容（取組や講座など）には満足

でしたか？

はい

0% いいえ

36%
わからない

64%

３０ 乳幼児クラブで取り入れて欲しいプログラム（講

座含む）がありますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和4年度西京極西児童館（乳幼児保護者対象）



33

新型コロナウ
イルス感染拡
大状況下での
利用中の思い
について（一
部抜粋）

新型コロナウ
イルス感染拡
大状況下での
児童館に期待
することにつ
いて（一部抜

粋）

・換気など対策がしっかりしていて安心して利用できる。

・少しでも気晴らしできる場所づくりをしてくれて助かる。

・感染対策等大変な中、様々な企画をしてくれてありがたい。

・感染対策をしながらの開館ありがたかった。

・子どものマスク着用の緩和。

・気軽に遊びにいける場所として変わらず開放してもらえるとありがたい。

・少しでも感染対策をしていってほしい。

令和4年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（乳幼児保護者対象） 京都市西京極西児童館

質　問

32

33

32

・不安もあったが、設備を清潔にしており安心できた。

・他の場所にいきにくいので助かった。

・児童館があるので息抜きができる。

・人数制限

・出来る限り開館してくれると日々の育児から解放される人がいる。

新型コロナウイルス感染拡大の
状況下においても児童館を開館
してきましたが、利用する中で
思われたことはありますか。

今後も続くと思われる新型コロ
ナウイルス感染拡大の状況下に
おいて、児童館に期待すること
はどのような事でしょうか。

欄外に記載

欄外に記載

・今と変わらないコロナ対策とコロナ禍でも楽しめる乳幼児クラブの内容。

・初めての人でも利用しやすいように取り組んでいってほしい。

（公社）京都市児童館学童連盟 令和4年度西京極西児童館（乳幼児保護者対象）



項目 かいている たまに わすれてる 合計

回答数 22 0 2 24

％ 92% 0% 8% 100%

項目 まんぞく ちょっぴり ぜんぜん 合計

回答数 17 8 0 25

％ 68% 32% 0% 100%

項目 ばっちり ちょっぴり ぜんぜん 合計

回答数 11 9 5 25

％ 44% 36% 20% 100%

項目 ある ない 合計

回答数 2 23 25

％ 8% 92% 100%

項目 たくさんある ある あまりない 合計

回答数 6 15 4 25

％ 24% 60% 16% 100%

項目 ある ない 合計

回答数 6 19 25

％ 24% 76% 100%

児童館の好きな
行事について
（一部抜粋）

・児童館まつり

・おやつデー　・外あそびデー

児童館の危ない
と思う場所につ
いて（一部抜
粋）

欲しいおもちゃ
や本について
（一部抜粋）

6

つくってほしい
クラブ活動につ
いて（一部抜
粋）

・お抹茶クラブ

・ベースボールクラブ・クラブ(スター・わんぱくスポーツ)

回収率 100%

・漫画(ニンジャラ・進撃の巨人・クレヨンしんちゃんetc)

・PS４　・switch

・野イチゴ文庫　・スマホ

・トランプ

・友達に会えること

5

令和4年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（自由来館児童対象） 京都市西京極西児童館

配付枚数 25 枚 回収枚数

6
つくってほしいクラブ活動はあ
りますか？

2

3
児童館で火事や地震が起きた時
の避難の仕方は知っています
か？

4
児童館の中で危ないと思う場所
がありますか？

5
児童館の好きな行事はあります
か？

質　問

1 利用票を書きましたか？

2
児童館のおもちゃや本について
満足していますか？

4

25 枚

京都市西京極西児童館

かいている

92%

たまに

0%

わすれてる

8%

１ 利用票を書きましたか？

まんぞく

68%

ちょっぴり

32%

ぜんぜん

0%

２ 児童館のおもちゃや本について満足しています

か？

ばっちり

44%

ちょっぴり

36%

ぜんぜん

20%

３ 児童館で火事や地震が起きた時の避難の仕方は知っ

ていますか？

ある

8%

ない

92%

４ 児童館の中で危ないと思う場所がありますか？

たくさんある

24%

ある

60%

あまりない

16%

５ 児童館の好きな行事はありますか？

ある

24%

ない

76%

６ つくってほしいクラブ活動はありますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和4年度西京極西児童館（自由来館児童対象）



項目 ある ちょっぴり あまりない 合計

回答数 15 6 4 25

％ 60% 24% 16% 100%

項目 ある ちょっぴり あまりない 合計

回答数 5 3 17 25

％ 20% 12% 68% 100%

項目 ある ちょっぴり あまりない 合計

回答数 1 3 21 25

％ 4% 12% 84% 100%

項目 しってる なんとなく あんまり 合計

回答数 8 12 5 25

％ 32% 48% 20% 100%

項目 はい ちょっぴり いいえ 合計

回答数 10 10 5 25

％ 40% 40% 20% 100%

・本を読むとき　・キックベース

・ゲーム大会

・ドッジボール　・外あそびできる時間　・友達と一緒にあそぶ時間

・テレビゲーム

・クラブをしているとき　・クラブ中みんなで遊んでいるとき

8

児童館でやって
みたいことにつ
いて（一部抜
粋）

・歴史クイズ大会

・なにか一緒にあそびたい

9

児童館でお家
の人と一緒に
やってみたい
ことについて
（一部抜粋）

11

児童館の先生と色んな話ができ
ますか？また、話しやすいです
か？（困っていること、しんど
いこと、したい遊びなど）

7

児童館での好
きな時間につ
いて（一部抜
粋）

・友達と一緒にあそぶ時間

・逃走中

10
児童館の先生の名前を知ってい
ますか？

令和4年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（自由来館児童対象） 京都市西京極西児童館

質　問

8
児童館でやってみたいことはあ
りますか？

9
お家の人と一緒に児童館でやり
たいことはありますか？

7
児童館で好きな時間はあります
か？

ある

60%

ちょっぴり

24%

あまりない

16%

７ 児童館で好きな時間はありますか？

ある

20%

ちょっぴり

12%
あまりない

68%

８ 児童館でやってみたいことはありますか？

ある

4%

ちょっぴり

12%

あまりない

84%

９ お家の人と一緒に児童館でやりたいことはありま

すか？

しってる

32%

なんとなく

48%

あんまり

20%

１０ 児童館の先生の名前を知っていますか？

はい

40%

ちょっぴり

40%

いいえ

20%

１１ 児童館の先生と色んな話ができますか？また、話しやす

いですか？（困っていること、しんどいこと、したい遊びなど）

（公社）京都市児童館学童連盟 令和4年度西京極西児童館（自由来館児童対象）



項目 はい ちょっぴり いいえ 合計

回答数 14 8 2 24

％ 58% 33% 8% 100%

項目 はい ちょっぴり いいえ 合計

回答数 14 6 4 24

％ 58% 25% 17% 100%

項目 はい すこし いいえ 合計

回答数 20 5 0 25

％ 80% 20% 0% 100%

項目 たのしい まあまあ あんまり 合計

回答数 18 7 0 25

％ 72% 28% 0% 100%

項目 はい たまに あんまり 合計

回答数 19 4 0 23

％ 83% 17% 0% 100%

17

児童館にあま
り遊びに来た
いと思わない
理由について
（一部抜粋）

・ちょっとだけうるさいから

・友達が児童館にいないから

・クラブがあるから

17
これからも児童館へ遊びに来た
いですか？

15

令和4年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（自由来館児童対象） 京都市西京極西児童館

質　問

12
児童館の先生は、遊びやクラブ
活動、行事のルールをわかりや
すく説明してくれますか？

13
あなたが困ったときに、児童館
の先生は話を聞いてくれます
か？

14 児童館は入りやすいですか？

15

児童館へ遊びに来る理由を書い
てください。（たとえば…友だ
ちがいるから、先生と話ができ
るから、好きなおもちゃや本が
あるから　など）

児童館へ遊び
に来る理由に
ついて（一部
抜粋）

・友達と遊べるから

16
児童館で楽しく過ごせています
か？

・友達がいるから

・たのしい行事があるから

・先生とおしゃべりできるから

・遊ぶのが好きだから

はい

59%
ちょっぴり

33%

いいえ

8%

１２ 児童館の先生は、遊びやクラブ活動、行事のルー

ルをわかりやすく説明してくれますか？

はい

58%

ちょっぴり

25%

いいえ

17%

１３ あなたが困ったときに、児童館の先生は話を聞い

てくれますか？

はい

80%

すこし

20%

いいえ

0%

１４ 児童館は入りやすいですか？

たのしい

72%

まあまあ

28%

あんまり

0%

１６ 児童館で楽しく過ごせていますか？

はい

83%

たまに

17%

あんまり

0%

１７ これからも児童館へ遊びに来たいですか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和4年度西京極西児童館（自由来館児童対象）



項目 しってる しらない 合計

回答数 15 10 25

％ 60% 40% 100%

項目 みている まあまあ みていない 合計

回答数 6 11 8 25

％ 24% 44% 32% 100%

項目 わかりやすい まあまあ わかりにくい 合計

回答数 9 12 3 24

％ 38% 50% 13% 100%

項目 みせている たまに みせていない 合計

回答数 12 5 7 24

％ 50% 21% 29% 100%

22
児童館で過ごしていて、思うこ
とを自由に書いてください。

京都市西京極西児童館

質　問

・なんでゲーム機がないのか。

・とても楽しい。 ・もっとクラブを増やしてほしい。
22

児童館で過ご
していて思う
ことについて
（一部抜粋）

・漫画がたくさんあって楽しい。

18
お家の人の電話番号を知ってい
ますか？

19
児童館のおたよりを見ています
か？

20
児童館のおたよりはわかりやす
いですか？

21
児童館のおたよりをお家の人に
見せていますか？

令和4年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（自由来館児童対象）

・あそび場所を増やしてほしい。

・平日も野球がしたい。

しってる

60%

しらない

40%

１８ お家の人の電話番号を知っていますか？

みている

24%

まあまあ

44%

みていない

32%

１９ 児童館のおたよりを見ていますか？

わかりやすい

37%

まあまあ

50%

わかりにくい

13%

２０ 児童館のおたよりはわかりやすいですか？

みせている

50%
たまに

21%

みせていない

29%

２１ 児童館のおたよりをお家の人に見せていますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和4年度西京極西児童館（自由来館児童対象）



・マスクをしてほしい。

・クイズ大会をしたい。

令和4年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（自由来館児童対象） 京都市西京極西児童館

質　問

23

新型コロナウイルスの感染が続
いている中でも児童館に来て遊
ぶことができましたが、普段児
童館に来て遊んだりするときと
は違う思いや気持ちはありまし
たか。そのときの気持ちを書い
てください。

・みんなが楽しいと思うこと。

・いつも通りでよい。

・PS４をしたい。

・ベースボールがしたい。

これからも新型コロナウイルス
の感染が続くことになります
が、児童館でこんなことがした
い、こんなことをしてほしいと
思うことを書いてください。

24 欄外に記載

新型コロナウ
イルスが続く
中で、児童館
でしたいこ
と、してほし
いことについ
て（一部抜

・楽しい。

23

24

新型コロナウ
イルスの感染
が続いている
中、児童館に
来て遊んでい
た時の気持ち
について（一

・お泊り会をしたい。

欄外に記載

（公社）京都市児童館学童連盟 令和4年度西京極西児童館（自由来館児童対象）



項目 はい たまに 暇があれば 合計

回答数 0 0 0 0

％ ##### ##### ##### #DIV/0!

項目 ある ない 遊んでみたい 合計

回答数 0 0 0 0

％ ##### ##### ##### #DIV/0!

項目 いる いない 合計

回答数 0 0 0

％ ##### ##### #DIV/0!

27

参加してみた
いと思う行事
について（一
部抜粋）

28
児童館で赤ちゃんと遊んだこと
はありますか？または、遊んで
みたいですか？

令和３年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（自由来館児童対象） 京都市西京極西児童館

29
話を聞いてもらいやすい職員
（先生）はいますか？

中高生以上のみ対象

欄外に記載

質　問

26
夕方５時～６時半まで、児童館
を利用したいですか？

27
どんな行事があれば参加したい
ですか？

ある

0%

ない

0%

遊んでみたい

0%

２５ 児童館で赤ちゃんと遊んだことはありますか？ま

たは、遊んでみたいですか？

いる

0%0%

いない

0%

２６ 話を聞いてもらいやすい職員（先生）はいます

か？

はい

0%

たまに

0%

暇があれば

0%

２３ 夕方５時～６時半まで、児童館を利用したいです

か？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和4年度西京極西児童館（自由来館児童対象）



項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 55 0 0 55

％ 100% 0% 0% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 53 0 2 55

％ 96% 0% 4% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 52 0 3 55

％ 95% 0% 5% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 52 0 3 55

％ 95% 0% 5% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 52 0 3 55

％ 95% 0% 5% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

0 53 0 2 55

％ 96% 0% 4% 100%

令和4年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ保護者対象） 京都市西京極西児童館

配付枚数 76 枚 回収枚数 55 枚 回収率 72%

3
１年生から６年生までの縦割り
の集団生活について、良いと感
じますか？

4
子どもたちが過ごす空間とし
て、児童館の環境や雰囲気は好
ましいものですか？

5
児童館職員の対応は好ましいと
思いますか？

質　問

1
子どもを安心して預けられてい
ますか？

2
子どもは楽しく学童クラブに
通っていますか？

6
児童館職員は話しかけやすい雰
囲気ですか？

7

子どもを参加
させたい行事
や取組につい
て（一部抜
粋）

・協力し合える取組

・思い出に残るような取組　・地域との交流

・体験できるもの　・男女関係なく楽しめるもの

・日本文化にふれるもの　・昔あそび　・物作り

・練習をして、発表の場があるもの

・社会見学　・キャンプ　・親子行事　・遠足

・児童館まつり　・スポーツ体験教室　・季節行事

・ビジョントレーニング　・マインドフルネス

京都市西京極西児童館

はい

100%

いいえ

0%

わからない

0%

１ 子どもを安心して預けられていますか？

はい

96%

いいえ

0%

わからない

4%

２ 子どもは楽しく学童クラブに通っていますか？

はい

95%

いいえ

0%

わからない

5%

３ １年生から６年生までの縦割りの集団生活につい

て、良いと感じますか？

はい

95%

いいえ

0%

わからない

5%

４ 子どもたちが過ごす空間として、児童館の環境や

雰囲気は好ましいものですか？

はい

95%

いいえ

0%

わからない

5%

５ 児童館職員の対応は好ましいと思いますか？

はい

96%

いいえ

0%

わからない

4%

６ 児童館職員は話しかけやすい雰囲気ですか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和4年度西京極西児童館（学童クラブ保護者対象）



項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 10 12 31 53

％ 19% 23% 58% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 37 15 0 52

％ 71% 29% 0% 100%

項目 平日 土曜日 合計

回答数 31 28 59

％ 53% 47% 100%

項目 午前 午後 夜間 合計

回答数 17 19 24 60

％ 28% 32% 40% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 44 0 11 55

％ 80% 0% 20% 100%

8

・ドッジボール　・親子遠足　・ゲーム　・工作　・季節行事　・季節毎のまつり

・英語クラブ　・クッキングクラブ　・映画鑑賞　・夏のプール ・球技大会　・スポーツ　・スキー　・スケート　・キャンプ

・遠足　・音楽　・楽器 ・子どもたちが楽しめるものなら何でも。

保護者向けや親子参加の行事や
取組があれば参加したいです
か？

懇談会・説明会にどの【曜日】
なら参加しやすいですか？

懇談会・説明会にどの【時間
帯】なら参加しやすいですか？

子ども一人ひとりの個性に合わ
せた関わりや、心情に配慮され
た関わりがされていると感じま
すか？

取り入れて欲
しい学童クラ
ブの行事や取
組について
（一部抜粋）

・コロナ禍前までできていた取組

9

取り入れて欲し
い保護者向けや
親子参加の行事
について（一部
抜粋）

・子どもたちが普段学童で遊んでいるゲームやあそび

・お弁当いらんデーを各長期休暇で実施

学童クラブに取り入れて欲しい
行事や取組がありますか？

令和4年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ保護者対象） 京都市西京極西児童館

質　問

9

10

(1)

10

(2)

11

8

はい

19%

いいえ

23%

わからない

58%

８ 学童クラブに取り入れて欲しい行事や取組がありま

すか？

はい

71%

いいえ

29%

わからない

0%

９ 保護者向けや親子参加の行事や取組があれば参加

したいですか？

平日

53%

土曜日

47%

１０（１） 懇談会・説明会にどの【曜日】なら参加

しやすいですか？

午前

28%

午後

32%

夜間

40%

１０（２） 懇談会・説明会にどの【時間帯】なら参

加しやすいですか？

はい

80%

いいえ

0%

わからない

20%

１１ 子ども一人ひとりの個性に合わせた関わりや、

心情に配慮された関わりがされていると感じますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和4年度西京極西児童館（学童クラブ保護者対象）



項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 42 0 13 55

％ 76% 0% 24% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 44 1 10 55

％ 80% 2% 18% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 37 1 17 55

％ 67% 2% 31% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 16 1 37 54

％ 30% 2% 69% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 44 6 5 55

％ 80% 11% 9% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 37 7 11 55

％ 67% 13% 20% 100%

16

(2)

おやつの【内容】について満足
していますか？

13
お手伝いや整理整頓など、生活
習慣を身に付けるための取組が
されていると感じますか？

14

コミュニケーション能力や表現
力を豊かにするため、子どもの
発達に応じた取組がされている
と感じますか？

15
障害のある子どもへの配慮がさ
れていると感じますか？

令和4年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ保護者対象） 京都市西京極西児童館

質　問

12
協調性や社会性を育む配慮がさ
れていると感じますか？

16

(1)

おやつの【量】について満足し
ていますか？

はい

76%

いいえ

0%

わからない

24%

１２ 協調性や社会性を育む配慮がされていると感じま

すか？

はい

80%

いいえ

2%

わからない

18%

１３ お手伝いや整理整頓など、生活習慣を身に付ける

ための取組がされていると感じますか？

はい

67%

いいえ

2%

わからない

31%

１４ コミュニケーション能力や表現力を豊かにするため、子

どもの発達に応じた取組がされていると感じますか？

はい

30%

いいえ

2%
わからない

68%

１５ 障害のある子どもへの配慮がされていると感じま

すか？

はい

80%

いいえ

11%

わからない

9%

１６（１） おやつの【量】について満足しています

か？

はい

67%

いいえ

13%

わからない

20%

１６（２） おやつの【内容】について満足しています

か？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和4年度西京極西児童館（学童クラブ保護者対象）



項目 高い 適切 安い 合計

回答数 6 47 2 55

％ 11% 85% 4% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 2 43 10 55

％ 4% 78% 18% 100%

項目 はい いいえ わからない 合計

回答数 55 0 0 55

％ 100% 0% 0% 100%

学童クラブで過
ごしている点
で、思うことに
ついて（一部抜

粋）

22

・個を尊重する場であればいいなと思う。・様々な事柄はあるが、それを解決していくことが子どもの力に変わっていると思う。

・友達と思いが異なり上手くいかないこともあるとは思うが、相手の立場に立って行動できるように過ごしてほしいと思っている。

・子どもがとても楽しんでおり感謝している。・安心して預けられる。・学童がよりどころとなる居場所であり感謝している。　

・異年齢の子との交流や、取組、遊びで生活が豊かになっている。子どもたちが安全で楽しめる環境作りに感謝している。

・先生方全員で子どもたちを見守ってくれているように感じる。・色々な体験ができてありがたい。

学童クラブのお
たよりに載せて
ほしい内容につ
いて（一部抜
粋）

・もっと写真を載せてほしい。

・人気のある本やゲームの紹介。

・いつもわかりやすく、見ていて楽しい。　・写真がうれしい。

・写真がカラーでわかりやすくなった。　・わかりやすく丁寧なので今のままで満足。

20
学童クラブのおたよりは、わか
りやすいですか？

21
学童クラブのおたよりに載せて
ほしい内容があればご記入くだ
さい。

欄外に記載

22
お子様が学童クラブで過ごして
いることについて、思うことを
自由に書いてください。

欄外に記載

18

21

学童クラブで友
だちとの関係で
気になることに
ついて（一部抜
粋）

・宿題時間とあそび時間があり、子どもも時間の管理ができている。・宿題を終わらせ帰ってくるので自宅での時間を有効に使えて助かっている。

・やるべきことは自分でやるというリズムが身についた。・異年齢の子と遊ぶことで友人関係の幅が広がった。

17
おやつ代や諸費用についてどう
思いますか？

18
学童クラブで友だちとの関係に
ついて気になることはあります
か？

19
学童クラブでどのような子ども
の成長を感じますか？

令和4年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ保護者対象） 京都市西京極西児童館

質　問

欄外に記載

・行事や取組に積極的にチャレンジする意欲が育った。・取組の計画や会議をしているところ。・周りへの思いやりが持てている。

・しっかりあいさつができる。・難しい折り紙を丁寧にやっている。集中力も身に付いた。・勉強、読書の習慣が身に付いた。

・懇談などを通して子どもの様子を聞くと成長を感じる。・自分の思いを伝えられるようになった。・協調性が育まれている。

・友だちとあまり関わっていないように思う。　・友だちに挨拶をしているところを見ない。

・友だちの顔と名前が一致しない。

・たまに上級生にきつい言葉を言われるらしい。

・遊んでいる時に邪魔をする子がいると言っている。

19

学童クラブで子
どもの成長を感
じることについ
て（一部抜粋）

高い

11%

適切

85%

安い

4%

１７ おやつ代や諸費用についてどう思いますか？

はい

4%

いいえ

78%

わからない

18%

１８ 学童クラブで友だちとの関係について気になるこ

とはありますか？

はい

100%

いいえ

0%

わからない

0%

２０ 学童クラブのおたよりは、わかりやすいですか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和4年度西京極西児童館（学童クラブ保護者対象）



・できるだけマスクを外す機会を作り、顔を見合わせたコミュニケーションをしてほしい。

・個々が感染対策に気を付けていくしかないのかなと思う。

・できるだけ開館してもらい感謝している。　・仕事に支障が出ずよかった。

・様々な配慮に感謝している。

・緊張感があり、大変そうだと思った。　　・少し不安な部分もあった。

・コロナとも共存していかなければならない時代になっていると思う。

・行事の際の制限などが少しずつでも緩和していければと思う。・子どもたちが無理なく楽しく過ごせたらと思う。

・子どもたちは、必要に応じてマスクを外してもいいと思う。

令和4年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ保護者対象） 京都市西京極西児童館

質　問

23

24

新型コロナウイルス感染拡大の
状況下においても児童館を開館
してきましたが、利用する中で
思われたことはありますか。

今後も続くと思われる新型コロ
ナウイルス感染拡大の状況下に
おいて、児童館に期待すること
はどのような事でしょうか。

欄外に記載

欄外に記載

23

24

新型コロナウ
イルス感染拡
大状況下での
利用中の思い
について（一
部抜粋）

新型コロナウ
イルス感染拡
大状況下での
児童館に期待
することにつ
いて（一部抜

粋）

・体温計の設置、手洗い場の工事、消毒、換気などの感染対策をしていることは安心につながる。

・消毒、清掃をしていたり、子どもたちに手洗い、消毒などの指導もしているので安心して利用できる。

・感染予防対策をしっかりしていただきありがたい。

・コロナ禍でもできる行事を企画していただき親子で楽しめた。

・今年は行事も増えて、子どもも喜んでいた。今後も可能な限り行事を行ってほしい。

・環境整備に配慮して、できる限り開館してくれるとありがたい。・状況に応じた適切な対応をしてほしい。　

・その時その時の状況に応じて行事の開催、延期、中止の判断は適切だったと思う。今後も
　そのように判断をしながら、楽しい児童館であってほしい。

（公社）京都市児童館学童連盟 令和4年度西京極西児童館（学童クラブ保護者対象）



項目 まんぞく ちょっぴり ぜんぜん 合計

回答数 51 13 0 64

％ 80% 20% 0% 100%

項目 ばっちり ちょっぴり ぜんぜん 合計

回答数 53 7 2 62

％ 85% 11% 3% 100%

項目 ばっちり ちょっぴり ぜんぜん 合計

回答数 46 16 0 62

％ 74% 26% 0% 100%

項目 ある ない 合計

回答数 9 52 61

％ 15% 85% 100%

項目 たくさんある ある あまりない 合計

回答数 24 35 2 61

％ 39% 57% 3% 100%

項目 ある ない 合計

回答数 22 39 61

％ 36% 64% 100%

令和4年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ児童対象） 京都市西京極西児童館

配付枚数 89 枚 回収枚数 64 枚 回収率 72%

3
学童クラブのルール・お約束・
決まりを守れていますか？

4
児童館の中で危ないと思う場所
がありますか？

5
児童館の好きな行事はあります
か？

質　問

1
児童館のおもちゃや本について
満足していますか？

2
児童館で火事や地震が起きた時
の避難の仕方は知っています
か？

児童館の危ない
と思う場所につ
いて（一部抜
粋）

・廊下

・音楽を聴くためのスピーカー ・トイレ横の洗濯機前

・すごろく　・ツイスターゲーム ・児童館の裏

・恐竜のおおもちゃ　・カービーのおもちゃ ・玄関前の階段

6
つくってほしいクラブ活動はあ
りますか？

1
欲しいおもちゃ
や本について
（一部抜粋）

・本　・マンガ　・スクイーズ

4

・遠足　・外あそびデー　・親子スポーツフェスティバル ・お絵描き　・クッキング　・ルービックキューブ

5
児童館の好きな
行事について
（一部抜粋）

・各クラブ　・みんなあそび　・おやつデー　・お楽しみ会

6

つくってほしい
クラブ活動につ
いて（一部抜
粋）

・折り紙　・おにごっこ　・ドッジボール　・本作り

・お弁当いらんデー　・3年生お楽しみ企画　・季節行事 ・工作　・ダンス　・キャンプ　・ゲーム　・お手玉

・英会話教室　・児童館まつり　・あそびの教室 ・生き物　・英語　・手芸　・実験　・鉄棒　・絵本

京都市西京極西児童館

まんぞく

80%

ちょっぴり

20%
ぜんぜん

0%

１ 児童館のおもちゃや本について満足していますか？

ばっちり

86%

ちょっぴり

11%

ぜんぜん

3%

２ 児童館で火事や地震が起きた時の避難の仕方は

知っていますか？

ばっちり

74%

ちょっぴり

26%

ぜんぜん

0%

３ 学童クラブのルール・お約束・決まりを守れていま

すか？

ある

15%

ない

85%

４ 児童館の中で危ないと思う場所がありますか？

たくさんある

39%
ある

58%

あまりない

3%

５ 児童館の好きな行事はありますか？

ある

36%
ない

64%

６ つくってほしいクラブ活動はありますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和4年度西京極西児童館（学童クラブ児童対象）



項目 ある ちょっぴり あまりない 合計

回答数 54 5 4 63

％ 86% 8% 6% 100%

項目 ある ちょっぴり あまりない 合計

回答数 25 12 26 63

％ 40% 19% 41% 100%

項目 ある ちょっぴり あまりない 合計

回答数 22 7 33 62

％ 35% 11% 53% 100%

項目 はい ちょっぴり いいえ 合計

回答数 48 10 4 62

％ 77% 16% 6% 100%

項目 はい ちょっぴり いいえ 合計

回答数 57 5 1 63

％ 90% 8% 2% 100%

7
児童館で好きな時間はあります
か？

8
児童館でやってみたいことはあ
りますか？

9
お家の人と一緒に児童館でやり
たいことはありますか？

令和4年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ児童対象） 京都市西京極西児童館

質　問

・飴細工　・三味線　・チョークアート　・ステンドグラス　・お菓子作り　・料理

・テレビを見る　・一輪車　・こま　・おやつ ・絵本作り　・ルービックキューブ　・バルーンアート　・雪遊び　・おやつさがし

・マンガ、本を読む　・お弁当　・宿題 ・自転車　・鉄棒　・ママの手伝い　・凧あげ　・ゲーム大会　・ダンス　・遠足

・学校の長期休み中　・みんなあそび　・クラブ活動 ・学年別で遊ぶ　・みんなでドッジボール

10

児童館の先生と色んな話ができ
ますか？また、話しやすいです
か？（困っていること、しんど
いこと、したい遊びなど）

11
児童館の先生は、遊びやクラブ
活動、行事のルールをわかりや
すく説明してくれますか？

7

児童館での好
きな時間につ
いて（一部抜
粋）

・自由遊び　・外あそび　・キックベース

8

児童館でやって
みたいことにつ
いて（一部抜
粋）

9

児童館でお家
の人と一緒に
やってみたい
ことについて
（一部抜粋）

・普段のあそびを一緒にやりたい（カードゲーム・ボードゲーム）

・学校を貸し切ってかくれんぼ　・テレビゲーム

・一緒におやつを食べる　・おにごっこ　・あておに　・相撲大会

・工作　・裁縫　・折り紙　・お祭り　・マラソン　・料理

ある

86%

ちょっぴり

8%

あまりない

6%

７ 児童館で好きな時間はありますか？

ある

40%

ちょっぴり

19%

あまりない

41%

８ 児童館でやってみたいことはありますか？

ある

36%

ちょっぴり

11%

あまりない

53%

９ お家の人と一緒に児童館でやりたいことはありま

すか？

はい

77%

ちょっぴり

16%

いいえ

7%

１０ 児童館の先生と色んな話ができますか？また、

話しやすいですか？

はい

90%

ちょっぴり

8%

いいえ

2%

１１ 児童館の先生は、遊びやクラブ活動、行事の

ルールをわかりやすく説明してくれますか？）

（公社）京都市児童館学童連盟 令和4年度西京極西児童館（学童クラブ児童対象）



項目 はい ちょっぴり いいえ 合計

回答数 53 10 0 63

％ 84% 16% 0% 100%

項目 多い ちょうど 少ない 合計

回答数 10 39 14 63

％ 16% 62% 22% 100%

項目 多い ちょうど 少ない 合計

回答数 13 35 15 63

％ 21% 56% 24% 100%

項目 ある ちょっぴり ない 合計

回答数 8 6 45 59

％ 14% 10% 76% 100%

項目 たのしい まあまあ あんまり 合計

回答数 53 6 0 59

％ 90% 10% 0% 100%

項目 １年生 ２年生 ３年生 合計

回答数 1 1 6 8 １年生

項目 ４年生 ５年生 ６年生

回答数 15 10 26 51

令和4年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ児童対象） 京都市西京極西児童館

質　問

12
あなたが困ったときに、児童館
の先生は話を聞いてくれます
か？

15
学童クラブで楽しく過ごせてい
ますか？

16
何年生まで学童クラブで過ごし
たいですか？

13

食べてみたい
おやつについ
て（一部抜
粋）

・駄菓子　・和菓子　・かたいお菓子・ケーキ

１３
（１）

おやつの【量】についてどう思
いますか？

１３
（２）

おやつの【種類】についてどう
思いますか？

14
児童館からの集団帰りで困って
いる事はありますか？

14

集団帰りで
困っているこ
とついて（一
部抜粋）

・薄暗い場所があり、ちょっと怖い。

・班長や前に並んでいる人を抜かす人がいる。　・帽子を取られることがある。

・ウロウロして注意を聞かない人がいる。　・他の班に混ざって帰ろうとする人がいる。

・歩くのが早い。　・ふざけて歩く人がいる。

・クッキー　・ヨーグルト　・レーズン　・クロワッサン　・スコーン

・チョコ大福　・グミ　・チョコ　・たい焼き　・パフェ

・かき氷　・ゼリー　・シュークリーム　・クレープ

はい

84%

ちょっぴり

16%

いいえ

0%

１２ あなたが困ったときに、児童館の先生は話を聞い

てくれますか？
多い

16%

ちょうど

62%

少ない

22%

１３（１） おやつの【量】についてどう思いますか？

多い

21%

ちょうど

55%

少ない

24%

１３（２）おやつの【種類】についてどう思いますか？

たのしい

90%

まあまあ

10%

あんまり

0%

１５ 学童クラブで楽しく過ごせていますか？

１年生

2%

２年生

2%３年生

10%

４年生

25%
５年生

17%

６年生

44%

１６ 何年生まで学童クラブで過ごしたいですか？

ある

14% ちょっぴり

10%
ない

76%

１４ 児童館からの集団帰りで困っている事はありま

すか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和4年度西京極西児童館（学童クラブ児童対象）



項目 みている まあまあ みてない 合計

回答数 28 21 10 59

％ 25% 25% 10% 60%

項目 わかりやすい まあまあ わかりにくい 合計

回答数 33 21 3 57

％ 58% 37% 5% 100%

項目 みせている たまに みせていない 合計

回答数 50 7 1 58

％ 86% 12% 2% 100%

18
学童クラブのおたよりはわかり
やすいですか？

19
学童クラブのおたよりをお家の
人に見せていますか？

20
学童クラブで過ごしていて、思
うことを自由に書いてくださ
い。

令和4年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ児童対象） 京都市西京極西児童館

質　問

17
学童クラブのおたよりを見てい
ますか？

・タブレットが使いたい　・ゲーム（switch）で遊びたい

・いろんなおもちゃや本があって楽しい。　・折り紙やぬりえをする時が集中できて楽しい。 ・館内で走っている人がいて危ない。

・宿題の時間を増やしてほしい。　・もっと外で遊びたい。 ・おやつにもっとカルパスを出してほしい。

・絵本専用の紙（ホチキス止めしているもの）がほしい。 ・わくわくクラブでもっと細かい作業をしてみたい。

20

学童クラブで
過ごしていて
思うことにつ
いて（一部抜
粋）

・友だちと楽しく遊べてうれしい。　・先生と遊べてうれしい。

わかりやすい

58%

まあまあ

37%

わかりにくい

5%

１８ 学童クラブのおたよりはわかりやすいですか？

みせている

86%

たまに

12%

みせていない

2%

１９ 学童クラブのおたよりをお家の人に見せています

か？

みている

47%まあまあ

36%

みてない

17%

１７ 学童クラブのおたよりを見ていますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和4年度西京極西児童館（学童クラブ児童対象）



・何か違う…という気持ち。

・夏祭りやハロウィン、クリスマス会など大きな行事。

・絵本の読み聞かせをしてほしい。

・外あそび・雪遊び・テレビゲームなど。

・コロナでも児童館をやっていてほしい。

21

22

新型コロナウ
イルスの感染
が続いている
中、児童館に
来て遊んでい
た時の気持ち
について（一
新型コロナウ
イルスが続く
中で、児童館
でしたいこ
と、してほし
いことについ
て（一部抜

・いつも通り楽しい。

・友だちに会えてうれしい。

・マスクがめんどくさい。

・マスクを外せないので顔がわからなくなる。

・マスクを外して友達としゃべりたい。

・友だちとおしゃべりしながらおやつを食べたい。

・コロナで使えなくなったおもちゃを使いたい。

・コロナで減った行事をしてほしい。

令和３年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ児童対象） 京都市西京極西児童館

質　問

21

新型コロナウイルスの感染が続
いている中でも児童館に来て遊
ぶことができましたが、普段児
童館に来て遊んだりするときと
は違う思いや気持ちはありまし
たか。そのときの気持ちを書い
てください。

22

これからも新型コロナウイルス
の感染が続くことになります
が、児童館でこんなことがした
い、こんなことをしてほしいと
思うことを書いてください。

欄外に掲載

欄外に掲載

（公社）京都市児童館学童連盟 令和4年度西京極西児童館（学童クラブ児童対象）


